
<UânmraJllRunicipa:I �� IDaci 

Livro 020 

CNPJ(MF): 51.847.473/0001-60 
ESTADO DE SÃO PAULO 1 

Folha 049 

ATA DA 6� SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA MUNICIPAL DE JACI/SP, 
REALIZADA EM 18 DE ABRIL DE 2022. 

PRESIDENTE: Evandro Luiz Barbosa 
SECRETÁRIA: Aparecida Daise Teixeira de Jesus 

Aos dezoito (18) dias do mês de Abril de 2022, em sua sede 
à Rua Cassiano Maciel Pontes N. 123, nesta cidade de Jaci/SP, reuniu-se em 
SESSÃO ORDINÁRIA a Câmara Municipal de Jaci/SP, com a presença de todos os 
Vereadores e por constatar número regimental o Sr. Presidente em nome de 
DEUS declarou aberta a Sessão. Foram lidas as ATAS anterioras as quais foram 
aprovadas por unanimidade pelos Vereadores presentes à Sessão. (Pausa) -
PEQUENO EXPEDIENTE: ..... pauta vazia (Pausa) - A seguir o Sr. Presidente 
anunciou a abertura do GRANDE EXPEDIENTE: o Sr. Presidente da Mesa veio 
anunciar para DELIBERAÇÃO o PROJETO DE LEI Nº 021/2022 de autoria da Sra. 
Prefeita Municipal o qual dispõe sobre: Autoriza o Poder Executivo a Celebrar 
Termo de Fomento com União Brasil Karate-do Shitoryu Kai-Ubks. Feita a leitura 
da propositura do Projeto de Lei em Deliberação esta foi posta em Discussão, 
vindo a ser requerido pelo plenário o encaminhamento a Senhora Prefeita 
Municipal para que ela enviasse a Pedido das Comissões Permanentes de Justiça 
e de Finanças o envio de documentos estes faltosos junto ao Projeto de Lei os 
quais determinam os artigos da realização do contrato com União Brasil e que 
no momento não constam no respectivo termo de fomento do Projeto de Lei em 
apreciação. Assim sendo o Sr. Presidente da Mesa veio atender o pedido do 
plenário e pediu ao Dr. Marcos presente à Sessão o encaminhamen para a 
autora da propositura o envio dos documentos faltosos requeridos pel lenário 
e veio a declarar DELIBERADO o Projeto de Lei Nº 021/2022 - PROJET DE LEI 
Nº 022/2022 de autoria do Vereador Edson Carlos Gonçalves da Silva o qual 
dispõe sobre: Reconhece no Município de Jaci, o dia 09 de Julho como o d� 
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